

# “北溪”管道泄漏事件深陷罗生门

## 欧洲人这个冬天用不上俄罗斯天然气

是谁“蓄意破坏”了“北溪”天然气管道？在“北溪-1”和“北溪-2”同一天发生泄漏后，这起事件正朝着悬案的方向发展。

对于管道这一侧的欧洲各国来说，“北溪”天然气管道泄漏无疑会令能源危机雪上加霜，而“幕后黑手”至今还是谜。曾威胁要“终止‘北溪’”的美国，正在极力撇清与此事的关系，试图将矛头集中到管道另一侧的俄罗斯。俄罗斯面则回应称，两条管道停止输气对俄罗斯没有任何好处，针对俄罗斯的指责“荒谬愚蠢”。

无论是谁破坏了“北溪”天然气管道，欧洲人注定要度过一个难熬的冬天。



“北溪”管道海底泄漏点



“北溪-1”管道 图 GJ

### 美国 ■ 急忙撇清责任

美国福克斯新闻台主持人卡尔森还清楚地记得，美国总统拜登曾经说过“不会有‘北溪-2’，我们会将它终结，我们会将它炸掉”。卡尔森认为，拜登在说这些话的时候一定是十分谨慎的。

但现在，似乎有舆论要为美国撇清责任。

德国《明镜》周刊援引匿名消息来源称，德国政府几周前收到来自美国中央情报局的警告，称波罗的海天然气管道可能受到攻击。但德国总理朔尔茨的发言人拒绝回应媒体的报道。

彭博社的分析文章标题《普京是否将“北溪”天然气管道完全武器化了？》虽然是个问句，却话里有话，也代表了美国一些舆论对此事的立场。

### 俄罗斯 ■ 坚决否认质疑

面对怀疑和指责，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫予以否认。他表示，俄罗斯早就预料到会有这类“荒谬愚蠢”的说法。“我们从中受益了吗？没有，我们失去了一条向欧洲输送天然气的路线。”佩斯科夫指出，美国供应商通过向欧洲兜售液化天然气获得高额利润，这些企业想趁机捞取更多收益。

他呼吁相关国家与俄罗斯沟通和对话，以弄清“北溪”管道损坏的来龙去脉，而俄罗斯天然气工业股份公司作为管道所有者，理应参与相关调查。

### 欧洲 ■ 深陷能源危机

“北溪”管道泄漏事件深陷罗生门，欧洲人则在能源危机的泥潭中越陷越深。

欧亚集团分析师格洛伊斯坦认为，从“北溪”管道受损程度看，即便各方有政治意愿让俄罗斯为欧洲输送天然气，这个冬天也不大可能实现了，“泄漏甚至可能意味着两条管道

永久关闭”。

丹麦政府已要求当地电力和天然气供应部门提高能源储备水平。目前暂时取代俄罗斯成为欧盟管道天然气主要供应商的挪威，决定部署军队保护石油和天然气设施免受破坏，尤其是对在挪威近海石油和天然气平台附近飞行的无人机提高警惕。“如果挪威供给欧洲的能源不得不大幅削减甚至停止，那会在欧洲引发异常彻底的能源危机。”挪威皇家海军学院的一名高级讲师说。

本报记者 齐旭

# 侨辉·天颐康养城三期开业

## 沪上规模最大的健康生态产业园 投资30亿元人民币 已有200位老人入住 疫情期间无一确诊 最多可住5000多人

都说上海养老床位难求，但在嘉定区南翔镇新建的沪上规模最大的健康生态产业园——侨辉·天颐康养城，却有着5000多个床位，可供老人选择。日前，投资30亿元人民币建设的侨辉·天颐康养城首期养老、康复设施已经正式开业，已有近百位老人入住。侨辉·天颐康养城的环境像公园，医院、老年大学等服务设施一应俱全，真是养老的好地方。



养城为老年人打造开放式、专业化、生态化的健康园区，满足老年人居住、医疗保健、休闲娱乐需要。侨辉·天颐康养城最多可入住5000余人，目前已入住百位老人。

“我们致力于打造出从人才输出-医疗照护-生活照料-吃住文娱的养老服务闭环，为老年人提供一站式综合养老解决方案，从一线养老护理人员到管理骨干进行系统培训，快速引入国际先进的养老服务理念和专业的服务技能。”潘欣昇董事长自信地表示，“希望我们的侨辉·天颐康养城养老模式令人安心，入住的老人过得舒心，家人看着放心！”

目前已对外开放的侨辉·天颐康养城一期项目，养老社区7号楼是专门为老人准备的，约1.6万平方

### 三期餐厅品种多样

侨辉·天颐康养城拥有高端体检、护理中心、康复中心、水养机构、中西式餐厅、素食餐厅、烹饪教室、老年大学、多媒体教室、艺术教室、文化广场。值得一提的是，侨辉·天颐康养城建有的餐厅，宽敞明亮，可同时容纳约200人舒适就餐。如果您是一位老吃货，那就来对了。餐厅严格选用应季新鲜果蔬，根据营养



师的建议，提供价格合理、品种多样、荤素搭配、低油少盐的健康菜品。每天菜品多到20多种，可供老人自由选择。养老餐厅还特设家庭小厨房，满足家庭聚会。

侨辉·天颐康养城生活配套全面，有超市服务、银行服务、养生会所、旅游服务、代写传记、邮政服务、家政服务、美容美发、陪购服务、陪游服务。

侨辉·天颐康养城康复院提供五星级服务水准的社区管理及管家服务，为每一位入住长者配备生活秘书，悉心照料生活起居。同时，也配备家庭保健师，建立健康档案、定期评估和提供医养建议。

侨辉·天颐康养城娱乐社交服务丰富多彩。书刊阅览区精选各类书籍报刊，内容涵盖养生保健、生活百科、政治军事等，让老人静享书海，阅知天下。书画室里可练习书画、施展才情，并定期举办书画展。健身房内配置适合老人的运动器材。

侨辉·天颐康养城室外还有球类活动，配备乒乓球、台球、羽毛球、门球等设施供老人锻炼使用。阳光房里，栽培种植果蔬盆栽。爱好钓鱼的老人可在侨辉·天颐康养城的

湖水里惬意垂钓。

侨辉·天颐康养城所有房间使用了中国品牌地板——安信地板。

侨辉·天颐康养城的地理位置很优越，位于嘉定南翔镇温北路1798号。距离S6高速出口仅1公里。距离菁英湖风情公园约4公里，不仅临近地铁11号线南翔站，且离市区仅有30分钟车程，方便子女经常与在此养老的父母团聚。

### 又有护理院又有康复院

在医养结合方面，侨辉·天颐康养城引进的嘉定宝佳护理院和上海明州康复医院，守护老人颐养天年。

侨辉·天颐康养城正成为沪上幸福养老生活的“打卡地”。



感谢您对侨辉天颐康养城的关注。地铁11号线陈翔公路站有班车接送。如有兴趣参观与体验，可提前致电本司与养老顾问。

地址 嘉定区南翔镇 蕙北路1798号

咨询电话 021-39121177 021-39121199